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Etelä-Pirkanmaan Teollisuustyöväen ammattiosasto 169 ry. on tehnyt Työväen Musiikkitapahtuman kanssa v.2025 sopimuksen, että netistä lipun ostamalla jäsen saa ammattiosaston tarjoaman 25€ alennuksen, sekä Teollisuusliiton 20€ alennuksen eli yhteensä 45€.
Huomioithan, että saat ostaa vain yhden jäsenhintaisen lipun. Osastoalennuksiin on laskettu mukaan sekä liiton, että osaston antama alennus. Oikeus alennukseen tarkistetaan rannekkeenvaihdon yhteydessä. 
Liiton jäsennumeroa kysytään oston yhteydessä eli pidä jäsennumero käden ulottuvilla!
 https://www.tiketti.fi/tarjous/tyovaen-musiikkitapahtuma-2025/liitot


Lämminhenkinen festivaali keskellä kaupunkia
PÄÄKONSERTIT JÄRJESTETÄÄN PERJANTAINA 25.7. JA LAUANTAINA 26.7.
Työväen Musiikkitapahtuman lavoille nousevat muun muassa kotimaiset luottoartistit Ismo Alanko, Olavi Uusivirta, punkrockia soittava Aino & Hajonneet, juuri uuden suomenkielisen albumin pitkästä aikaa julkaissut Robin Packalen, uusimmalta Vain Elämää kaudelta tuttu Ilta ja kantaaottavia lauluja esittävä laulaja-lauluntekijä Samae Koskinen. Festivaalin Salakapakassa lauantaina järjestettävässä Kansan Sivistysrahaston 70-vuotisjuhlakonsertissa esiintyy 100-vuotias Dallapé-orkesteri solisteinaan Juha Hostikka ja Maria Lund. Dallapé julkaisee juhlavuotensa kunniaksi uuden albumin helmikuussa 2025.
Musiikin lisäksi tapahtumassa järjestetään useita yhteiskunnallisia, ajankohtaisia keskustelutilaisuuksia, sekä lastenkulttuuria Sananvapauden ilmaislavalla. Kirjaslammen tanssilavalla puolestaan järjestetään Musaritanssit joihin pääsee tapahtumarannekkeella. Nuorempaa yleisöä huomioidaan rap-musiikilla. Festivaalitunnelmasta pääsee edelleen nauttimaan myös Myllysaaren museon edustalla olevalle nurmialueelle.
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